
1Montagssitzung, 04.10.2021

23.10.2023

Umfrage Ende 4. Semester Kohorte 2021
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• Umfrage eröffnet am 25.09.2023

• Umfrage beendet am 10.10.2023

• Teilnehmer insgesamt: 80 (-18)

• Teilnehmer, die die Umfrage beendet haben: 66 (-8)

Evaluation 4. Semester Kohorte 2021
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Organization and Human Resources Management

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Faire Klausur“ (2x) 

„Die Übung der ersten Hälfte wurde sehr interaktiv und mit äußerst interessanten Aufgaben 
gestaltet, dies sollte bei der zweiten Hälfte ebenfalls umgesetzt werden.“

„Sehr guter Praxisbezug“ (2x)

„Die Übung bietet leider keine ausreichende Vertiefung der Themen und sollte daher 
überarbeitet werden.“

„Bitte die beiden Elemente des Moduls noch besser aufeinander abstimmen“

„In der ersten Hälfte des Kurses gerne wieder Präsenzveranstaltungen anstelle von PPT-
Präsentationen anbieten.“ (3x)

„Die Übungen im HRM-Teil waren sehr hilfreich“

„Gerne noch mehr Cases in der Übung diskutieren“

„Es wäre super, wenn der Fokus weniger auf dem Auswendiglernen liegen würde.“ (2x)
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Mikroökonomik

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Der Stoff sollte weniger abstrakt dargestellt werden. Die Vorlesungen erklären die Konzepte 
leider zu kompliziert und ungenau.“ (2x)

„Die Finale Prüfung sollte sich weniger vom Vorlesungsstoff, den Übungen, sowie alten 
Prüfungen unterschieden.“ (4x) 

„Die Prüfung ist im Vergleich zu vergangenen Jahren schwieriger geworden.“

„Viel zu viel Stoff“ (2x)

„Angesichts des hohen Niveaus der Klausur erfolgte eine zu strenge Bewertung.“ (2x)

„Die Klausur war unverhältnismäßig schwer“ (5x)

„Die Übungen sollten mindestens zweimal in der Woche stattfinden und zusätzliche 
Vorbereitungskurse wären auch sehr hilfreich.“

„Sehr gut, dass es diverse Aufzeichnungen gab“
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Handels- und Gesellschaftsrecht

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Bitte die Lösungen zu den Übungen ebenfalls hochladen.“

„Ein sehr strukturierter Kurs“

„Bitte alle Unterlagen auf Ilias hochladen.“

„Die Vorlesungen, Übungen und Tutorien wurden gut gestaltet und waren sehr hilfreich.“ (4x)

„In der Klausur sollte der Fokus mehr auf Wissen und weniger auf dem Auswendiglernen und 
schnellen Aufschreiben von Schemata liegen.“ (2x)
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Wirtschaftsethik

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Bitte die Bewertungskriterien der Klausur transparenter machen.“ (3x)

„Das Modul ist viel zu umfangreich für 3 ECTS Punkte, Mid-Term wäre daher eine gute Idee.“

„Super Modul“ (3x)

„Angemessener Lernaufwand“ (3x)

„Leider wird das Modul teilweise durch die persönlichen Ansichten des Professors geprägt.“ (3x)

„Die zur Verfügung gestellten PowerPoint Präsentationen waren eine super Ergänzung zu den 
Vorlesungen. Außerdem war zu jeder Zeit klar, was erwartet wurde.“
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Basic Academic Skills

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Es ist schade, dass das Thema nicht selbst gewählt werden darf.“

„Eine gute Vorbereitung auf die Bachelorarbeit, aber das Modul ist im 6. Semester vielleicht 
sinnvoller.“ 

„Ein sehr sinnvolles Fach zur Einführung in wissenschaftliches Schreiben.“ (2x)
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Wahlbereich A:

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Bitte noch mehr Transparenz im Vorhinein.“

A CEO Perspective on ESG
„Sehr zu empfehlen, faire Bewertung und auch abwechslungsreich“ (4x)

FIN 453
„Interessante Vorlesungen, aber die Klausurfragen sollten konkreter gestellt werden.“

LAW 451
„Sehr gut strukturiert und ein umfassendes Skript. Auch ist es toll, dass der Kurs als Midterm-
Kurs angeboten wird.“

FIN 456
„Finance 456 ist ein guter Kurs mit interessanten Vorlesungen“ (3x)
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Alternative Lernmethoden
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Anregungen, Kritik, Feedback E-Learning Angebote

„Gerne weiterhin digitale Lern-Möglichkeiten anbieten, da diese für wesentlich mehr Flexibilität 
im Studienalltag sorgen und man in individueller Geschwindigkeit lernen kann.“ (2x)

„Es ist sehr gut, dass Vorlesungen und Übungen aufgezeichnet werden.“ (5x)

„Für die Bereitstellung von Vorlesungsaufzeichnungen können gerne auch ältere 
Aufzeichnungen hochgeladen werden. Diese Möglichkeit bedeutet keinen zusätzlichen Aufwand 
für Dozenten, da von den vergangenen Jahren zahlreiche Aufnahmen vorliegen. Außerdem hilft 
es den Studenten sehr.“ (3x)
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Vielen Dank!
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